HARDMAISTER

Wiata garazowa
Carport

Instrukcja montazu NEVADA 19x10
Assembly Instructions NEVADA 19x10

Caulk/
Sili%

&)




Wymiar wiaty NEVADA 19x10:
Size of NEVADA 19x10:

Wymagana powierzchnia podstawy:
Area of installation requirement:

3072cm

580cm




Wiata powinna by¢é montowana na solidnej podstawie (np. betonowej).
Bez solidnej podstawy niezbedne jest wykonanie odpowiedniej

wielkosci fundamentéw betonowych jak na ponizszych rysunkach.




This carport should be assembled on a solid base (such as concrete).
Without solid base, pre-foundation, that includes concrete and metal, is
needed as in following drawings.

Pavement










NO./NR. [MAGE/ZDJECIE|L./DL.(mm)|QTY./SZT. NO./NR. IMAGE/ZDJECIE L./Dt.(mm) QTY./SZT.
Ca-1 > x12
Ca-2 4 x12
Ca-3 X3
Ca-3a e x3
Ca-8 M 1900 X6
Ca-6 Y 4 400 X2
Ca-19a 5 3020 X7
Ca-20a s 3020 X2
Ca-23a > 3058 x8
Ca-C5L 2520 X2
Ca-D5R tj 3233 X2
Ca-P7 o X2
Ca-P7a /g X2
Ca-D40 ® o6 x18
Ca-D41 Q) 28 x24
Ca-D42 Xy sTax24 | x16
Ca-D43 g sTax35 | X8
Ca-D44 & M6x16 x96
Ca-D45 % M6x8 x18
Ca-D46 S M6 x96
Ca-D47 ® M6 x18
Ca-D48 N sTex60 | Xx24
Ca-D49 ) M6 x96
Ca-D50 D) M8 x24




&L x12
o X6
& x24
(%) x24
Ca-2 4 x12
CaD44 | @& x36
Ca-D46 @ x24




[+II+]111

X2
x8

g

CaD5R| 1
Ca-D42




x24

CaDdd| @&

x24

@

Ca-D46







—

A €11

Tris Sice Up ‘ ,,4
Cecdlé vers /e haut
Diese Seite nach oben  BAYER Malerials, Remarkablo Qually!
£ste laap hacia amiba
Questo lafo su

uv

Ca-23a x8

Ca23 | X1




11 <:::::> [+II+I11

[+IT+I11

Ca-19a | T x1

CaD40| © X2

Ca-D44 | @& x4

4 | Ca-D45 ® x2

@/ @ CaD47| ® x2
[+IT+111




<> (Cad {i’
Ca-3 07 x1
Ca-3a D x1

Ca-D46| @ x8

= X 2

[+I1

Ca-19a o7 X2

Ca-D40 Q) x4

PO CaD45| % x4

@/ Q'D CaD47| ® x4




Ca23a | X3

[+II+I11

Ca-19a | @ x1

Ca-D40 ® X2

Ca-D44 | @& x4

\\\ Ca-D45| % X2

@/ Q‘D CaD47| ® x2




[+II+111

T+IT+I11
[+1 I
[+11
Ca-3 0 x1
Ca-3a D x1
Ca-D46 o x8




19

> X 2

[+]11

x1

x4

@\ @

x4

Ca23a | X3




21 <:::::> [+II+I11

Ca19
[+II+II1
Ca-19a | T x1
Ca-D40 ® X2
Ca-D44 | @& x4
‘\\ CaD45| %% x2
@/ 6'} CaD47| ® x2

\ % [+IT+1TT
\///
I

) O




Ca-3 x1
Ca-3a x1
Ca-D46 x8




[+11

Ca-23a

x1




[11

caP7 | B X2
CaP7a| B X2
CaD43| e x8




x24
x24

D
‘\

x96
x24

Ca-D41
Ca-D48

D
Q

Ca-D49
Ca-D50




	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)
	Allen-D（PC-6.0mm）说明书 Model (1)

